



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA UNEŠIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE

UNEŠIĆ, 17. KOLOVOZA 2016. GODINE

Z A P I S N I K
SA 16. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE UNEŠIĆ

Dana 17. kolovoza 2016. godine u sjedištu Općine Unešić u Unešiću, Dr. Franje Tuđmana 40, s početkom u 13,00 sati, održana je 16. sjednica Općinskog Vijeća Općine Unešić.

PRISUTNI: ANTE PARAT, ANTE BOŽIĆ, RADOSLAV RAJČIĆ, MATE BURIĆ, VJEKOSLAV VIŠIĆ, PETAR MILJAK, MARIJAN MADŽAR, JOSIP BURIĆ,

ODSUTNI: BRANKO DŽELALIJA, ANTE PILIĆ, ZDRAVKO RAJČIĆ,

OSTALI PRISUTNI: NAČELNIK ŽIVKO BULAT, VINKA PAIĆ – RAČUNOVODSTVENA REFERENTICA, ANKICA SLAVICA – PROČELNICA JUO,

ZAPISNIČAR: ANKICA SLAVICA,

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Unešić Ante Božić, utvrđuje da je sjednici nazočno 8 od 11 vijećnika te da postoji kvorum za održavanje 16. sjednice Općinskog Vijeća Općine Unešić. Prije utvrđivanja dnevnog reda predsjednik općinskog vijeća Ante Božić poziva vijećnike da temeljem članka 45. Poslovnika općinskog vijeća Općine Unešić mogu postavljati pitanja općinskom načelniku, a u svezi poslova iz njegovog djelokruga.

Postavljenih pitanja nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Božić za 16. sjednicu predlaže slijedeći

D N E V N I R E D:

- 1. Verifikacija zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 03. lipnja 2016. godine,*
- 2. Prijedlog Odluke o plaćama službenika i namještenika Vlastitog pogona Općine Unešić,*
- 3. Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu i projekcije proračuna za 2017. – 2018. godinu,*
- 4. Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2016. – 2018. godine,*

5. *Prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu,*
6. *Prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu,*
7. *Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Unešić za 2016. godinu,*
8. *Usvajanje Izvješća o radu načelnika za razdoblje I – VI - 2016. godine,*
9. *RAZNO.*

Nadopuna dnevnog reda nije bilo.

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je Dnevni red usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 1/ Verifikacija zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 03. lipnja 2016. godine

Primjedbi na zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Unešić održane 03. lipnja 2016. godine nije bilo.

U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je Zapisnik usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 2/ Prijedlog Odluke o plaćama službenika i namještenika Vlastitog pogona Općine Unešić

Pročelnica JUO Ankica Slavica - obrazložila je Prijedlog odluke o plaćama službenika i namještenika Vlastitog pogona Općine Unešić. Sukladno Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, propisano je da predstavničko tijelo donosi odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika, unutar raspona koeficijenata od 1,00 do 6,00. Vodeći računa o klasifikacijskom rangu koji je utvrđen Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, kao osnovi za vrednovanje radnih mjesta, predlaže se da Općinsko vijeće donese Odluku o plaćama službenika i namještenika Vlastitog pogona u tekstu kako je predloženo.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog Odluke o plaćama službenika i namještenika Vlastitog pogona Općine Unešić usvojen je sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 3/ Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu i projekcije proračuna za 2017. – 2018. godinu

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu i projekcije proračuna za 2017. – 2018. godinu.

Nakon izlaganja i kraće rasprave na temelju dostavljenih materijala, pristupilo se glasovanju. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Proračuna Općine Unešić za 2016. godinu i projekcije proračuna za 2017. – 2018. godinu, usvojen je sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 4/ Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2016. – 2018. godine

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2016. – 2018. godine, u kojem su iskazani ciljevi i prioriteti razvoja Općine Unešić povezanih sa programskom i organizacijskom klasifikacijom (I) Izmjena i dopuna proračuna Općine Unešić za 2016. godinu i projekcijama za 2017. i 2018. godinu.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za razdoblje 2016. – 2018. godine usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 5/ Prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu

Računovodstvena referentica Vinka Paić – u kratkim je crtama obrazložila Prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 6/ Prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog (I) Izmjena i dopuna programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Unešić za 2016. godinu usvojen sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 7/ Prijedlog (I) Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Unešić za 2016. godinu

Računovodstvena referentica Vinka Paić – obrazložila je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Unešić za 2016. godinu.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da je prijedlog (I) Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Unešić za 2016. godinu usvojen je sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 8/ Usvajanje Izvješća o radu načelnika za razdoblje I – VI - 2016. godine

Načelnik općine Živko Bulat - podnio je izvješće o svom radu za razdoblje prvih šest mjeseci u 2016. godini, ističući najvažnije aktivnosti koje su poduzete u navedenom periodu.

Rasprave nije bilo. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 8 vijećnika.

Konstatira se da Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine prihvaćeno sa 8 (osam) glasova za, što znači jednoglasno.

AD 9/RAZNO

Pitanja za raspravu nije bilo.

Sjednica je završila u 14,00 sati.

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE UNEŠIĆ**

ZAPISNIČAR:

Ankica Slavica, v.r.

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Ante Božić, v.r.